TOURATECH #

streetline

01-616-0003-0

o>

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20080314

Bild 3

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Juni 2009

Anleitung:
Kettenschutz mit Alu-Abdeckung,
schwarz BMW F 800R

Lieferumfang:

1x Kettenschutz

1x Distanzrolle

3x U-Scheibe klein M6

2x Schraube M6 LiKo M6x12 V2A
1x Schraube M6 LiKo M6x16 V2A

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen nach 50Km
kontrollieren und nachziehen!

Montage:

1. Demontieren Sie den originalen
Kettenschutz, indem Sie alle drei
Befestigungsschrauben entfernen.

2. Bestucken Sie die drei im Lieferumfang
enthaltenen M6 Linsenkopfschrauben

mit jeweils einer U-Scheibe und legen
diese zusammen mit der Distanzrolle
neben lhre Montagestelle. Reinigen

Sie anschlieend die Auflageflachen

des Kettenschutzes.

3. Bringen Sie lhren Kettenschutz in
Position. Die M6x12 Schrauben
(Bild 2 A) und die M6x16 Schraube
(Bild 3 B) i.V.m. Distanzrolle drehen
Sie nun, bis sie leicht anliegen in die
originalen Gewindebohrungen.

Um besser an die hintere Schraube
zu gelangen, kann es hilfreich sein, die
Kette anzuheben.

4. Jetzt richten Sie lhren Kettenschutz
entsprechend den Laschen an der
Schwinge aus und ziehen die schrauben
mit einem vorgegebenen
Anzugsdrehmomentmoment von 9Nm
fest.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

June 2009

Instruction:
Chain guard with aluminium cover,
black BMW F 800 R

Contents:

1 x chain guard

1 x spacer

3 x small M6 washer

2 x button head bolt M6x12, V2A
1 x button head bolt M6x16, V2A

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km and
retighten if necessary!

Assembly:

1. Take off the original chain guard by
removing all three fastening bolts.

2. Fit a washer to each of the three
supplied M6 button head bolts and place
these together with the spacer near to
where you are fitting the chain guard. Then
clean the areas where chain guard is
going to be attached.

3. Now put your chain guard in position.
Screw in the M6x12 bolts (see Fig. 2, A)
and the M6x16 bolt (see Fig. 3, B) together
with the spacer so they are just inside the
original threaded holes.

It may be helpful to lift up the chain to gain
better access to the rear bolt.

4. Now align your chain guard according to
the tabs on the swingarm and tighten the
bolts to the specified torque of 9 Nm.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



	Seite1

